
Συμβολαιογράφοι και δυνάμεις των ΜΑΤ την
Τετάρτη 20 Ιούλη στο ειρηνοδικείο Θεσ/νίκης δεν
δίστασαν να χρησιμοποιήσουν βία αλλά και να
παραβούν το σχετικό με τους πλειστηριασμούς
νομοθετικό πλαίσιο για να εξυπηρετήσουν τ’ αφεντικά
τους, τους τραπεζίτες, αρπάζοντας τη λαϊκή κατοικία
και περιουσία, έναντι “πινακίου φακής”.

Γνωρίζοντας ότι αρχίζει και στη Θεσ/νίκη (όπως και στην Αθήνα από την προηγούμενη εβδομάδα) η
επίθεση αρπαγής λαϊκών σπιτιών αλλά και άλλων περιουσιακών στοιχείων μικροεπαγγελματιών μεταξύ
των οποίων και ένα σπίτι 45τ.μ. περίπου, στο οποίο κατοικεί οικογένεια με άτομα με ειδικές ανάγκες, η
Λαϊκή Συνέλευση Δυτικών Συνοικιών καλέσαμε συγκέντρωση στο Ειρηνιδικείο Θεσ/νίκης και παρά το ότι
βρισκόμαστε στη μέση του καλοκαιριού, συγκεντρωθήκαμε μερικές δεκάδες εργαζόμενοι και νέοι της
πόλης από συνελεύσεις γειτονιάς, πολιτικές και κοινωνικές συλλογικότητες, φοιτητικούς συλλόγους κ.ά.

Στην αίθουσα του Ειρηνοδικείου καταθέσαμε τις θέσεις
του κινήματος για τη ασκούμενη στο θέμα των
πλειστηριασμών-κατασχέσεων πολιτική, ειδικά με την
εφαρμογή του νέου νομοθετικού πλαισίου που ψήφισε η
συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, μετά το 3ο μνημόνιο και
καλέσαμε για άλλη μια φορά τους συμβολαιογράφους να
απέχουν από τους πλειστηριασμούς της λαϊκής κατοικίας
και περιουσίας και να μη γίνουν τα όργανα εκτέλεσης
αυτής της αντιλαϊκής πολιτικής.

Αντ’ αυτού η προεδρεύουσα της διαδικασίας κ. Χρουσαλά-Μπιλίτση, η οποία τυγχάνει και πρόεδρος της
τοπικού συνδικαλιστικού οργάνου των συμβολαιογράφων, και αφού προηγουμένως είχε ζητήσει την
παρουσία των αστυνομικών δυνάμεων μέσα στην κατάμεστη από διαδηλωτές αίθουσα, κάλεσε τα ΜΑΤ να
απομακρύνουν τους διαδηλωτές, “για να μπορέσουν να κάνουν κι αυτοί τη δουλειά τους…”, όπως
προκλητικά δήλωσε, να προχωρήσουν δηλ. στην αρπαγή (από την τράπεζα Πειραιώς, κατά κύριο λόγο,
την οποία πάρα πολύ συχνά εκπροσωπεί η κ. πρόεδρος), μέσω του πλειστηριασμού.

Στη συνέχεια οι διμοιρίες των ΜΑΤ με ιδιαίτερα βίαιο απομάκρυναν τους διαδηλωτές, παίρνοντάς μας
κυριολεκτικά σηκωτούς από την αίθουσα, και η διαδικασία συνεχίστηκε κεκλεισμένων των θυρών (με δυο
σειρές ανδρών των ΜΑΤ, μέσα και έξω από την πόρτα της αίθουσας), κατά παράβαση κάθε νομικής
πρόβλεψης περί ανοιχτής στο κοινό διαδικασίας πλειστηριασμού.

Και αν και δεν έγινε τελικά κατορθωτό το ξεπούλημα του σπιτιού των 45τ.μ. (λόγω έλλειψης πλειοδότη) η
βία και οι παράνομες πράξεις δε σταμάτησαν εδώ. Ενώ οι διαδικασίες των πλειστηριασμών, όπως ρητά
προβλέπεται, ξεκινούν στις 4μ.μ. και ολοκληρώνονται στις 5μ.μ., η συγκεκριμένη διαδικασία
ολοκληρώθηκε στις 5.07μ.μ., όταν κατοχυρώθηκε έναντι πινακίου φακής η ακίνητη περιουσία πρώην
ιδιοκτήτη επιχείρησης στην Ευκαρπία Θεσ/νίκης, όχι βέβαια υπέρ των πρώην εργαζόμενών της (οι οποίοι
έχουν αποζημιωθεί) αλλά υπέρ της τράπεζας Πειραιώς…

Όταν δε διαμαρτυρήθηκε ο οφειλέτης-ιδιοκτήτης για την παρανομία, αφού αρχικά τον χτύπησαν, στη
συνέχεια οι δυνάμεις τον ΜΑΤ τον συνέλαβαν και από την πίσω πόρτα τον οδήγησαν στο αστυνομικό
τμήμα.
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Ως Λαϊκή Συνέλευση αλλά και όλες/οι μαζί οι συλλογικότητες και οι αγωνιστές που συμμετείχαμε στη
σημερινή κινητοποίηση, καταγγέλλουμε

• τη συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που σε εφαρμογή του 3ου μνημονίου και των εντολών Ε.Ε.-
κεφαλαίου προωθεί αυτή την πολιτική αρπαγής της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας και
προσφέροντάς κι αυτή, μαζί με τη δημόσια περιουσία και τα αγαθά που ξεπιουλιούνται, στα
ντόπια και ξένα αρπακτικά

• τους συμβολαιογράφους που με τη συμμετοχή τους στους πλειστηριασμούς παίρνουν θέση
και εξυπηρετούν τα μεγάλα συμφέροντα, κόντρα στην εργαζόμενη πλειοψηφία και τα λαϊκά
δικαιώματα και τις ανάγκες, παραβιάζοντας ταυτόχρονα κατάφωρα κάθε νομότυπη διαδικασία

Καλούμε τους εργαζόμενους, τους άνεργους, τους συνταξιούχους και τους νέους, τις τοπικές, εργατικές,
πολιτικές και κοινωνικές συλλογικότητες της πόλης σε συστράτευση για την ανατροπή αυτής της
πολιτικής

Την επόμενη Τετάρτη 27 Ιουλίου, στις 3.30μ.μ. θα είμαστε όλοι, ακόμα πιο μαζικά και
δυναμικά, στο ειρηνοδικείο Θεσ/νίκης, για την ματαίωση των πλειστηριασμών, για να μην
περάσει ΚΑΝΕΝΑ ΛΑΪΚΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΤΗ!

Λαϊκή Συνέλευση Δυτικών Συνοικιών Θεσ/νίκης
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